

ग्रेटर निगम क्षेत्राधिकार के 732 नालों में से 240 में अभी तक सफाई शुरू भी नहीं हुई

महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर की बैठक में इंजीनियर्स ने दावा किया है कि शहर में 248 नाले साफ किए जा चुके हैं, जबकि शेष 244 नालों में सफाई का कार्य प्रगतिरत है

जयपुर (कासं)। मानसून सिर पर है, लेकिन ग्रेटर और हैरिटेज नगर निगम प्रशासन अभी तक नाला सफाई के काम में फिसल रही हैं। नतीजन हर बार की तरह इस बार भी हालात भयावह ही दिख रहे हैं। शुक्रवार को ग्रेटर महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर ने नाला सफाई की हकीकत जानने के लिए अधीक्षण व सभी अधिशाषी अभियंताओं के साथ उपायुक्त गैराज की बैठक ली तो उसमें चौंकाने वाले आंकड़े सामने आये।

सूत्रों के मुताबिक ग्रेटर नगर निगम क्षेत्राधिकार में 732 छोटे-बड़े नाले हैं, इनमें से अब भी 240 नालों में सफाई का काम भी शुरू नहीं हुआ है। हालांकि अधिशाषी अभियंताओं का दावा है कि उन्होंने शहर के 248 नालों की सफाई कर दी है, जबकि शेष 244 नालों में सफाई करवाने का काम चल रहा है। हालांकि नाला सफाई की जमीनी स्थिति क्या है, इसकी हकीकत तो या तो मानसून की बारिश में मालूम पड़ेगी या



ग्रेटर महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर ने शुक्रवार को इंजीनियर्स की बैठक लेकर शहर में नाला सफाई की जोन वाइज प्रगति रिपोर्ट ली।

फिर जमीनी स्तर पर औचक निरीक्षण हो तब। ग्रेटर महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर ने अधिशाषी अभियंताओं से क्रमशः मुरलीपुरा, विद्याधर नगर, झोटावाड़ा, मानसरोवर, सांगानेर, जगतपुरा और मालवीय नगर के तमाम नालों की सफाई

के बारे में स्थिति जानी। महापौर ने कहा कि मानसून से पहले सभी नालों की सफाई होनी चाहिए जिन नालों की सफाई हो चुकी है, वहां से मलबा तुरंत हटावएं। ताकि बारिश के पानी के साथ मलबा पुनः उन्हीं नालों में नहीं जाए।

■ बारिश से पहले सभी नाले साफ होने चाहिए, टूटे मैन होल व फेरो कवर भी बदले जाएं : डॉ. सौम्या गुर्जर

इसके साथ ही सफाई के बाद नालों के ढक्कन और फेरो कवर वापस लगावएं, ताकि बारिश के दिनों में किसी भी प्रकार की कोई भी अभियंता घटना नहीं हो। आमजन की सोच संबंधी शिकायतों का भी तत्काल निराकरण करावें। महापौर ने क्षतिग्रस्त सीवर लाइनों के नवीनीकरण करने साथ ही मैन होल के ढक्कन को मरम्मत करवाने तथा मैन होल से मलबा निकलवाने के भी निर्देश दिये। महापौर ने अधिशाषी अभियंता विद्युत को वाडों में पुरानी लाइटों को ठीक करवाने एवं नई लाइटों को लगाने के निर्देश दिये।

लूटपाट और अपहरण करने वाले छह इंजीनियरिंग छात्र गिरफ्तार

आरोपी शौक-मौज के लिए फिल्मी स्टाइल में वारदात को अंजाम देकर फरार हो जाते थे

जयपुर। राजधानी की रामनगरिया थाना पुलिस ने लूटपाट और अपहरण की वारदात को अंजाम देने वाले छह इंजीनियरिंग छात्रों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी शौक-मौज के लिए फिल्मी स्टाइल में वारदात को अंजाम देकर फरार हो जाते थे। पुलिस फिलहाल आरोपियों के अन्य साथियों की तलाश कर रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (पूर्व) कावेन्द्रसिंह सागर ने बताया कि लूटपाट और अपहरण की वारदात को अंजाम देने वाले आरोपी चन्दन सैनी (20) निवासी सुमेर नगर मुहाना, दिशांशु यादव (21) निवासी तिजारा जिला अलवर, ओमवीर पोसवाल (21) निवासी बहरोड़ कोटपतली, नितेश राव

■ दो गाड़ियों में ग्रुप के साथ पहले सुनसान इलाकों में घूमते और बाद में किसी व्यक्ति को आता देख उसकी गाड़ी के आगे कार लगाकर रोक लेते थे।

(23) निवासी बहरोड़ कोटपतली, अजत मलिक (21) निवासी मेरठ उत्तर प्रदेश और अमित कुमार (21) निवासी रेवाड़ी हरियाणा को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार आरोपी विभिन्न कॉलेजों से इंजीनियरिंग के छात्र हैं। पुलिस पृष्ठताछ में सामने आया है कि आरोपी फिल्मी स्टाइल से लूट की वारदात को अंजाम दिया करते थे। दो गाड़ियों में ग्रुप के साथ पहले सुनसान इलाकों में घूमते थे और शिकार मिलने पर उसकी गाड़ी के आगे कार लगाकर

रोक लेते थे। उसकी वजह से खुद की गाड़ी का एक्सीडेंट होने का बहाना बनाकर झगड़ा करते। इसके बाद अपहरण कर कार में डालकर मारपीट कर उसके पास मिले रुपयों को छिन लेते। ऑनलाइन बैंक अकाउंट से भी रुपए ट्रांसफर कर लूट की वारदात कर रास्ते में उतारकर फरार हो जाते। लूट के रुपयों को मौज-मस्ती और अपने शौक पूरा करने में यूज करते थे। पुलिस पृष्ठताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका संभावना है।

युवक ने खुद के अपहरण की झूठी कहानी रची

जयपुर। बिंदायका इलाके में एक युवक ने शेयर मार्केट में रुपए डूबने पर अपने किडनेप की झूठी कहानी रची। आरोपी ने पिता को वाइस रिपोर्टिंग भेजकर धमकाया कि एक लाख रुपए दो। नहीं तो बेटे की लाश घर भेज देंगे। पिता की शिकायत मिलने पर बिंदायका थाना पुलिस ने मोबाइल लोकेशन ट्रेस कर किडनेपिंग की झूठी कहानी रचने वाले युवक को पकड़ लिया।

पुलिस ने बताया कि भरत विहार सिवार् मोड निवासी यादराम ने बुधवार को किडनेपिंग का मामला दर्ज करवाया था। शिकायत में बताया कि उसके बेटे अमित (35) का किडनेप कर एक लाख रुपए की फिरोती मांगी गई है। रात 21 अप्रैल की रात अमित इट्यूटी पर कंपनी गया था। उसके बाद से घर नहीं आया। 23 अप्रैल को उसके वॉट्सऐप पर वाइस रिपोर्टिंग आई। रिपोर्टिंग भेजने वाले ने धमकाया कि "अमित का किडनेप कर रहा है। एक लाख रुपए फिरोती के चाहिए। पुलिस को इसकी जानकारी दी तो उसकी लाश घर आएगी।" फिरोती की रकम देने के लिए पिता यादराम ने अपने बैंक अकाउंट को चैक किया। बैंक अकाउंट से पहले ही करीब 2.50 लाख

रुपए गायब थे। रुपयों की व्यवस्था के लिए बेटे की कंपनी पहुंचकर पृष्ठा कंपनी स्टॉफ से पता चला कि रात करीब 9:30 बजे बस से अमित सिवार् मोड पर उतर गया था। कंपनी चलने की कहर पर बोला कि वह इट्यूटी पर नहीं जाएगा। किसी काम से जयपुर जाऊंगा। पैसों की व्यवस्था नहीं होने पर बिंदायका थाने में यादराम ने बेटे अमित की किडनेपिंग का मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर किडनेप अमित की तलाश शुरू की। धमकी भरी रिपोर्टिंग भेजने वाले मोबाइल नंबर को ट्रेस किया। मोबाइल लोकेशन के आधार पर पुलिस टीम ने बस में बैठकर दौसा जाते समय अमित को रास्ते में पकड़ लिया। बिंदायका थाने लाकर पृष्ठताछ करने पर अमित ने बताया कि शेयर मार्केट में उसका लगाया पैसा डूब गया। इस कारण उसने खुद के किडनेपिंग की झूठी कहानी रची। मोबाइल ऐप के जरिए वाइस बदलकर वॉट्सऐप पर धमकी भरी वाइस रिपोर्टिंग पिता को भेजी। पिता यादराम के बैंक अकाउंट से भी उसने पैसै निकालकर शेयर मार्केट में लगाए थे। पुलिस ने शांतिभंग के आरोप में अमित को अरेस्ट किया।

आजीवन सजा काट रहे फलाहारी बाबा पेरौल पर रिहा

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने अलवर स्थित अपने आश्रम में शिष्या के साथ दुष्कर्म करने के अपराध में आजीवन कारावास की सजा काट रहे फलाहारी बाबा को बीस दिन के नियमित पैरोल पर रिहा करने के आदेश दिए हैं। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस आशुतोष कुमार की खंडपीठ ने यह आदेश कोशलेन्द्र प्रमथाचार्य उर्फ फलाहारी की पैरोल याचिका को स्वीकार करते हुए दिए। अदालत ने गत 29 जनवरी की पैरोल कमेटी के आदेश को भी रद्द कर दिया है, जिसमें कमेटी ने अभियुक्त बाबा को पैरोल नहीं देने की सिफारिश की थी। अदालत ने आदेश में कहा कि अभियुक्त 7 साल से जेल में बंद है। ऐसे में वह पैरोल लेने का अधिकारी है। जेल में उसका आचरण भी संतोषजनक मिला है। इसलिए उसे पैरोल पर रिहा किया जाना उचित है। याचिका में अधिवक्ता विश्राम प्रजापति ने अदालत को बताया कि याचिकाकर्ता सात साल से अधिक की अवधि से जेल में बंद है। ऐसे में वह बीस दिन के प्रथम नियमित पैरोल ले अधिकारी है, लेकिन पुलिस अधीक्षक की विपरीत रिपोर्ट के चलते पैरोल कमेटी ने उसका आवेदन निरस्त कर दिया था।

प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव संपन्न

जयपुर। उत्तर भारत की प्रमुख श्री वैष्णव पीठ उत्तर तोदाद्रि मठ श्री गलता जी के अन्तर्गत मंदिर श्री रामगोपाल जी में गलता पीठाधीश्वर स्वामी सम्पत् कुमार अवधेशाचार्य महाराज के सान्निध्य में तीन दिवसीय प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव मनाया गया।

युवाचार्य स्वामी राघवेंद्र ने बताया कि आमेर रोड स्थित मंदिर श्री रामगोपालजी में किशोरीजी की मूर्ति का तीन दिवसीय प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव मनाया गया। किशोरी जी का पंचधातु से निर्मित अति दिव्य एवं दर्शनीय विग्रह दक्षिण भारत में बनवाया गया है। वैदिक विधि के साथ दक्षिण भारतीय विद्वानों द्वारा विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा की गई। प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव के अंतिम दिन शुक्रवार को गलता पीठाधीश्वर अवधेशाचार्य महाराज के सान्निध्य में सुबह हवन के साथ महानुष्ठान की पूर्णाहुति की गई। इसके किशोरी जी के विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा कर भगवान रामगोपाल के निकट विराजमान किया गया। इसके पश्चात अम्माजी और भगवान का अति



आकर्षक श्रृंगार कर आरती की गई। दक्षिण भारत से आए यादगिरी स्वामी एवं अन्य विद्वानों ने प्राण-प्रतिष्ठा महोत्सव सम्पन्न कराया। दक्षिण भारत के पाक शास्त्रियों द्वारा निर्मित गोष्ठी प्रसादी नित्य भगवान को भोग लगाई गई तथा कोलकाता से मंगाई गई मालाएं भगवान को धारण कराई गई। प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव में श्री दक्षिण मुखी बालाजी मंदिर हाथोज के महंत बालमुकुंदाचार्य महाराज, बिहारीजी

मंदिर के महन्त नरेन्द्र महाराज, सचिन महाराज, लक्ष्मीनारायण के महंत मंदिर के त्रिविक्रमाचार्य महाराज, मुरली मनोहर मंदिर के शैलेश प्रमथाचार्य महाराज, सरिस निकुंज के अलबेली माधुरीशरण महाराज, नृसिंह मंदिर के महन्त नारायणाचार्य महाराज, नहर के गणेश जी मंदिर के महन्त जय शर्मा, मानव शर्मा समेत अनेक संत-महंत मौजूद रहे, जिन्हें माला, दुग्ध, घंट, प्रसाद से बहुमान-सम्मान किया।

‘सफाई कर्मचारी भर्ती जारी रखें’

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने स्थानीय निकायों में 24,797 पदों पर सफाई कर्मचारियों की भर्ती में अनुभव प्रमाण पत्र को पात्रता शर्त में भर्ती प्रक्रिया के बीच में किए बदलाव को चुनौती देने के मामले में राज्य सरकार को भर्ती प्रक्रिया जारी रखने की छूट दी है। हालांकि अदालत ने भर्ती को याचिकाओं के अंतिम निर्णय के अधीन रखा है। अदालत ने राज्य सरकार को कहा है कि भर्ती में याचिकाकर्ताओं के हित भी प्रभावित नहीं होने चाहिए। वहीं अदालत ने मामले की सुनवाई 28 मई को तय की है। जस्टिस समीर जैन ने यह आदेश उदयसिंह यादव सहित करीब ढाई दर्जन याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए दिए। याचिकाओं में अनुभव प्रमाण पत्र को लेकर 15 मार्च 2024 की पाठता शर्तों को चुनौती देते हुए कहा कि राज्य सरकार की स्थानीय निकायों में एक मार्च 2024 को निकाली सफाई कर्मचारियों की भर्ती में लाखों अभ्यर्थियों ने आवेदन किया। भर्ती प्रक्रिया के बीच में ही एप्रैल से 15 मार्च को अनुभव प्रमाण पत्र की शर्तें बदल दी।

श्री अन्नपूर्णा रसोईयों में होगा गीले-सूखे कचरे का सेग्रीगेशन



जयपुर। नगर निगम ग्रेटर द्वारा गीले व सूखे कचरे के सेग्रीगेशन के लिये निरन्तर प्रयास किये जा रहे हैं। शुक्रवार को नगर निगम ग्रेटर मुख्यालय स्थित श्री अन्नपूर्णा रसोई से इसकी शुरुआत की गई। श्री अन्नपूर्णा रसोई में गीले व सूखे कचरे को अलग-अलग कर अतिरिक्त आयुक्त सीमा कुमार द्वारा हूपर में अलग-अलग डाला गया। अतिरिक्त आयुक्त ने आमजन से

अपील की कि गीले व सूखे कचरे को अलग-अलग करें तथा उसकी कम्पॉस्टिंग के भी आवश्यक रूप से प्रयास किये जायें। उपायुक्त स्वास्थ्य नवीन भाद्राज ने बताया कि नगर निगम ग्रेटर की सभी श्री अन्नपूर्णा रसोई में गीले व हरे रंग के डस्टबिन रखवाये गये हैं जिससे गीले व सूखे कचरे को अलग-अलग किया जा सके तथा उन्हें पृथक-पृथक कर हूपर में डाला जाये।

जयपुर। जयपुर एयरपोर्ट को एक बार फिर बम से उड़ाने की धमकी भरी ई-मेल मिली है। ई-मेल मिलने के बाद प्रशासन में हड़कम्प मच गया। आनन-फानन में पूरे एयरपोर्ट परिसर की तलाशी ली गई, लेकिन कुछ नहीं मिला। इस पर एयरपोर्ट प्रशासन ने राहत की सांस ली। इस पूरे मामले को लेकर जयपुर एयरपोर्ट प्रशासन एयरपोर्ट थाने में मामला दर्ज करवाया है। इस मामले को जांच साइबर टीम भी कर रही है। जानकारी के अनुसार जयपुर एयरपोर्ट की ऑफिशियल मेल आईडी पर शुक्रवार दोपहर ई-मेल के जरिए अज्ञात व्यक्ति ने एयरपोर्ट को बम से उड़ाने की धमकी दी। साथ ही लिखा कि "मैं बंगलुरु में बैठा हूँ, पकड़ सको तो पकड़ लो।" इसके बाद एयरपोर्ट सुरक्षा जवानों के साथ ही बम निरोधक दस्ते की टीम ने एयरपोर्ट पर सर्च अभियान चलाया है। दोपहर में यात्रियों को फोडबैक के लिए ही गई आईडी है। अब एयरपोर्ट थाना पुलिस को इस पूरे मामले

■ बीते 5 माह में तीसरी बार मिली है धमकी, आरोपी पकड़ से दूर
■ ई-मेल मिलने के बाद एयरपोर्ट पर तलाशी ली गई, हालांकि कोई संदिग्ध वस्तु नहीं मिलने पर पुलिस-प्रशासन ने राहत की सांस ली

होने की बात लिखी है। मेल में आरोपी ने एयरपोर्ट के पिछले गेट को बम रखे होने की धमकी दी।

इसके बाद डॉंग स्वबायड, बम निरोधक दस्ते और एयरपोर्ट की सभी सुरक्षा एजेंसियों ने संयुक्त अभियान चलाकर जांच शुरू की। लगभग डेढ़ घंटे की जांच में एयरपोर्ट एरिया में किसी तरह की कोई संदिग्ध वस्तु नहीं मिली है। अब एयरपोर्ट थाना पुलिस को इस पूरे मामले

की शिकायत की जाएगी। ताकि धमकी भरी ईमेल करने वाले व्यक्ति को पकड़ा जा सके। मामले में एयरपोर्ट थाने में केस दर्ज करवा दिया गया है। पुलिस ने बताया कि दोपहर करीब 1:30 बजे पुलिस को एयरपोर्ट के टर्मिनल-2 के गेट पर बैग में बम रखे होने की सूचना दी गई। जयपुर इंटरनेशनल एयरपोर्ट की ऑफिशियल ई-मेल पर राजेश नाम के व्यक्ति ने धमकी भरी मेल भेजा था।

मेल में लिखा था कि जयपुर एयरपोर्ट के टर्मिनल-2 गेट पर काले रंग के बैग में बम रखा हुआ है। जयपुर एयरपोर्ट को पिछले 5 महीने में आज तीसरी बार बम से उड़ाने की धमकी मिल चुकी है। इससे पहले इसी साल 16 फरवरी और पिछले साल 27 दिसंबर के दिन एयरपोर्ट को बम से उड़ाने की धमकी मिल चुकी है। हर बार आरोपी द्वारा ऑफिशियल कस्टमर केयर आईडी को ईमेल के जरिये ही धमकी दी जाती है। लेकिन जांच में सुरक्षा एजेंसी और पुलिस को कोई संदिग्ध सामान नहीं मिलता है।

15 लाख रु. लूट मामले में 20 लोगों से पूछताछ

जयपुर। अशोक नगर थाना इलाके में बुधवार को ट्रेडिंग कार्यालय में घुसकर दो बदमाशों द्वारा हथियारों के दम पर 15 लाख रुपए लूट के मामले में पुलिस पिछले दो दिन में 20 से अधिक लोगों की हिरासत में लेकर पूछताछ कर चुकी है, लेकिन अभी तक लूटने का कोई सुराग नहीं मिला है। इस मामले में संदिग्ध कई लोगों से लगातार पूछताछ जारी है। मामले में शहरभर के सीसीटीवी फुटेज भी खंगाले जा रहे हैं। गौरतलब है कि युधिष्ठिर मार्ग पर डीयर पार्क के सामने स्थित केसरी भवन बिल्डिंग में घुसकर बदमाशों ने दो महिलाओं को पिस्टल दिखाकर 15 लाख रुपए लूट लिए। यह कार्यालय इसी बिल्डिंग के मालिक डॉक्टर केसी चौधरी का है। जो कलेक्शन के लिए बनाया गया है। दरअसल, इस बिल्डिंग में 10 से ज्यादा ऑफिस चलते हैं। दोनों बदमाशों ने केसी चौधरी के ऑफिस में मौजूद दो महिलाओं को पिस्टल दिखाई। डरा धमका कर बदमाशों ने दरवाजे में रखी हुई लॉकर की चाबी निकाली। लॉकर में रखे हुए 15 लाख रुपए लूट कर भाग गए।

■ ग्राम विकास अधिकारी को लूटने वाले इन बदमाशों की पुलिस 29 अप्रैल को शिनाख्त परेड़ करवाएगी

बताया जा रहा है कि ऑपरेशन लागाइ के तहत बदमाशों को पकड़ते ही पुलिस ने उसकी टांगों को तोड़ दिया। ताकि बदमाश आगे इस प्रकार की वारदात करने से कतराए। इससे पहले भी शहर में इस प्रकार से बदमाशों को पकड़ने के दौरान उनके टांगों में चोट आने के मामले सामने आ चुके हैं। इसमें बैंक डकैती वाली घटना भी शामिल है। इस मामले में मुख्य आरोपी धावास निवासी रवि पंडित के साथ जयपुर निवासी मुकेश सामोता और दूदू निवासी सुरेंद्र देवविला को शुक्रवार को कोर्ट में पेश किया गया, जहां से उन्हें जेल भेज दिया गया। अब उनकी 29 अप्रैल को शिनाख्त परेड़ होगी।

71 लाख रु. लूटने वाले बदमाशों को जेल भेजा

जयपुर। मुहाना इलाके में मंगलवार को दिनदहाड़े ग्राम विकास अधिकारी से 71 लाख रुपए लूट के मामले में पुलिस ने गुरुवार को मुख्य आरोपी सहित तीन बदमाशों को पकड़ा था, पुलिस ने आरोपियों को पकड़ते ही ऑपरेशन लागाइ के तहत तीनों की टांगें तोड़ दी। इससे बदमाश अब ठीक तरीके से चल नहीं पा रहे हैं। तीनों आरोपियों को शुक्रवार को कोर्ट में पेश किया गया, जहां से उन्हें जेल भेज दिया गया। 29 अप्रैल को पुलिस आरोपियों की शिनाख्त परेड़ करवाएगी। इसके बाद पुलिस आरोपियों को कोर्ट में पेश कर पूछताछ के लिए रिमांड में लेगी।

पुलिस ने बताया कि गुरुवार को जब आरोपियों को पकड़ने का प्रयास किया गया तो भागने के दौरान पथरों पर गिरने से बदमाश चोटिल हो गए। जबकि जहां पर बदमाशों का पकड़ा गया है वहां पर इस तरह का घटनाक्रम होना सामने नहीं आया है। ना ही रिंग रोड पर लातना पुलिस के पास पेसी जगह है जहां पर इस प्रकार की घटना हो जाएगी।

साढ़े 9 बीघा कृषि भूमि पर बसाई जा रही 3 अवैध कॉलोनियां ध्वस्त

सिटी विनायक, लक्ष्मी सिटी और बालाजी विहार के नाम से बसाई जा रही थी अवैध कॉलोनियां

जयपुर। जेडीए के प्रवर्तन दस्ते ने निजी खातेदारी की करीब 9.5 बीघा कृषि भूमि पर बसाई जा रही 3 अवैध कॉलोनियों को प्रारंभिक स्तर पर ही पूर्णतः ध्वस्त किया। मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन महेन्द्र कुमार शर्मा ने बताया कि जोन-13 में सामरिया रोड पर 2 बीघा कृषि भूमि पर "सिटी विनायक" के नाम से अवैध कॉलोनियों काटकर उसमें मिट्टी-ग्रेबल सडकें, मकानों की बाउण्ड्रीवाल व अन्य अवैध निर्माण कर कर लिए गए थे। इसी तरह ग्राम सिन्दोली में करीब 5.5 बीघा कृषि भूमि पर "लक्ष्मी सिटी" तथा ग्राम बरसी में 2 बीघा कृषि भूमि पर "बालाजी विहार" के नाम से अवैध कॉलोनियां बसाई जा रही थी। तीनों की कॉलोनियां कृषि भूमि पर काटी



गई थी। काशतकारों ने ना तो भू-रूपांतरण कराया और ना ही जेडीए से कोई निर्माण स्वीकृति ली। इन कॉलोनियों में रातोंरात जमीन समतल करके मिट्टी-ग्रेबल की सडकें, कई मकानों की

बाउंड्रीवाल व अन्य निर्माण कर लिए थे, जिन्हें जेडीए के प्रवर्तन दस्ते ने जेसीबी और मजदूरों की मदद से ध्वस्त किया। ध्वस्तकरण का हर्जा-खर्चा भी संबंधित भूमि मालिक से वसूला जायेगा।

सार-समाचार मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा का कार्यक्रम संपन्न



जयपुर। व्यास सेवा संस्थान की ओर से ग्रीन पार्क दादी का फाटक मुरलीपुरा स्थित श्री इंद्रेश्वर महादेव हनुमान मंदिर में शुक्रवार को राम दरवार, राधा-कृष्ण भगवान की हवन के साथ प्राण प्रतिष्ठा की गई। संस्थान के अध्यक्ष नरेन्द्र व्यास ने बताया कि प्रारंभ में कलश थापा निकाली गई। गायत्री शक्तिपीठ कालवाड़ के प्रहलाद शर्मा के आचार्यत्व में सभी प्रतिमाओं को जलाधियास और अग्निधियास कर प्रतिमाओं का पूजन किया गया। प्रहलाद शर्मा ने कहा कि श्रद्धालुओं की श्रद्धा और विश्वास से ही पाषाण की प्रतिमा में प्राण आते हैं। इस मौके पर यजमानों ने सपत्नीक पूजा-अर्चना कर गायत्री महायज्ञ में आहुतियां अर्पित कीं। राजेन्द्र सैनी ने प्रज्ञापीठों की सरस प्रस्तुतियां दीं। वेद मंत्रों के साथ प्रतिमाओं में प्राण का आह्वान किया गया। मंदिर में बनाए निर्धारित स्थान पर प्रतिमाओं की स्थापना कर फूलों से मनमोहक श्रृंगार किया गया। इसके बाद संगीतमय महाआरती की गई। भंडारे में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसादी ग्रहण की। प्रधान कुंड पर सौरभ व्यास, चर्चा व्यास, सुभाष चंद्र झा, रेनु झा, सुरेंद्र पारीक और सुधीर तिवारी व संस्थान की प्रतिमा में प्राण आहुतियां दीं। इस अवसर पर राजेंद्र शर्मा, महेंद्र कुमार भौमिया, संस्थान के अध्यक्ष कैलाश शर्मा राठवट्ट, संस्थान के संस्थापक सचिव नरेंद्र व्यास, कमल किशोर शर्मा, रामावतार, महेश शर्मा, सुरेंद्र पारीक, वदन शर्मा, पुनारी सेवक महासंघ के अध्यक्ष कमल किशोर शर्मा, लोकागीत संस्थान के राजीव वशिष्ठ, राजस्थान ब्राह्मण महासभा की वरिष्ठ पदाधिकारी ओमप्रकाश चौटिया आदि उपस्थित रहे।

टेनिस लीग में डॉक्टर्स ने दिखाया दम



जयपुर, (का.सं.)। मेडिको क्रीडा सोशल वेलफेयर सोसायटी के तत्वाधान में अक्षत चतुर्थ संस्करण डॉक्टर प्रीमियर टेनिस लीग (डीपीटील) में जय क्लब में रोमांचक मुकाबले हुए। लीग चेयरमैन डॉ. जयत सेन ने बताया कि फोर्टिस हॉस्पिटल ने एसएमएस टॉरपेडोज को 4-0 से, मलतो हॉस्पिटल ने निशांत टीम को 2-1 से नी राइडर्स ने सैडी स्टाइकर्स को 2-1 से व रेडिना रेकुटीयर्स ने रवींद्र हॉस्पिटल को 4-0 से हराया। लीग आयोजन सचिव डॉ अनिल यादव बताया कि एक अन्य मैच में के सी मेमोरियल ने रेडिना रेकुटीयर्स को 4-0 से हराया। लीग कोऑर्डिनेटर डॉ.ओम मील ने बताया कि टीम सवाई चैंस ने थापर टाइटन्स को 4-0 से, फोर्टिस हॉस्पिटल ने महात्मा गींधी हॉस्पिटल को 4-0 से हराया। लीग को चेयरमैन डॉ हरीश भाद्राज ने बताया कि दूसरे अन्य मैचों में आदित्य ने अर्चन को 6-1 से, दीपक-अक्षय ने आधार-विपुल को 6-0 से, पुनीत-संदीप ने रजत सुधांशु को जोड़ी को 6-4 से हराया।

हथियारों के साथ बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। पुलिस कमिश्नरेंट की ओर से चलाए जा रहे ऑपरेशन एक्शन अग्रेस्ट गन के तहत मालुपुरा गेट पुलिस ने कारवाई करे हुए बदमाश को अवैध हथियार सहित गिरफ्तार किया है। जिसके पास से एक पिस्टल,दो मैगजीन,दस जिंदा कारतूस सहित एक खाली केश बरामद किया है। गिरफ्तार आरोपित के खिलाफ पूर्वी में भी एक दर्जन से अधिक कारतूस दर्ज हैं। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व कावेन्द्र सिंह सागर ने बताया कि ऑपरेशन एक्शन अग्रेस्ट गन (आग) के तहत मालुपुरा गेट थाना पुलिस ने कारवाई करे हुए सचिन कुमार जाट निवासी खेतड़ी जिला झुंझुनू को थाना इलाके में स्थित रीको कांटा पुलिस के पास से गिरफ्तार किया है। जिसके पास से पुलिस ने एक पिस्टल,दो मैगजीन, दस जिंदा कारतूस सहित एक खाली केश जन्त किया है। पुलिस आरोपी से अवैध हथियार की खरीद-फरोकने के बारे में पूछताछ कर रही है।

‘तीन तलाक’ का मामला दर्ज

जयपुर। ट्रांसपोर्ट नगर थाना इलाके में एक पति द्वारा पत्नी को तीन तलाक देने का मामला सामने आया है। पुलिस ने बताया कि ट्रांसपोर्ट नगर निवासी 25 साल की महिला ने मामला दर्ज करवाया कि साल 2019 में उसकी शादी हुई थी। शादी के बाद से ही पति उससे मारपीट करता था। कुछ समय पहले आरोपी पति ने मारपीट कर उसे घर से भी निकाल दिया था। इसके बाद वह अपने माता-पिता के साथ पीहर में रख रही है। गुरुवार सुबह करीब 8 बजे वह अपने माता-पिता के साथ सरसुराल आई थी। परिजनों ने पति को समझाने का प्रयास किया, लेकिन आरोपी पति और उसके भाई ने उनके साथ जमकर मारपीट की। इस दौरान उसके पति ने सभी के सामने मारपीट कर तीन पर तलाक-तलाक-तलाक बोला और कहा कि आज से तेरा-मेरा कोई रिश्ता नहीं है। तू अब जानवर की तरह सड़। तुझे पता नहीं मेरे रसूख, मेरा कोई कुछ नहीं बियाड़ सकता।

मुनाफे का लालच देकर 6 लाख रु. ठगे

जयपुर। विद्याधर नगर इलाके में एक कम्पनी में निवेश करने पर मोटे मुनाफे का लालच देकर एक युवक से 6 लाख रुपए ठगने मामले सामने आया है। पुलिस के अनुसार मंदिर मोड विद्याधर नगर निवासी धर्मेश सिंह ने मामला दर्ज करवाया कि अमर चंद, मोहित पचार और उनके साथियों ने उसे नेक्सा एक्वलीन कम्पनी में निवेश करने पर मोटा मुनाफा कमाने का झांसा दिया। इस पर पीड़ित ने अपने खाते पर लोन लेकर 6 लाख रुपए कम्पनी में निवेश कर दिए। लेकिन इसके बाद यह कम्पनी बंद हो गई।